

RIPIÓŚ.271.1.11.2019.RS

Czarne, dnia 15.04.2019r.

Wszyscy Wykonawcy

Strona internetowa Zamawiającego

*Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn:
Urządzenie Otwartej Strefy Aktywności wariant rozszerzony – 1 obiekt na terenie działki nr 3/38 przy ul.
Wojska Polskiego w Czarnej oraz wariant rozszerzony – 1 obiekt na terenie działki nr 3/3 w m. Wyczechy.*

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na skierowane zapytanie Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ w prowadzonym postępowaniu o zamówienie publiczne:

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza maksymalny ciężar użytkownika siłowni zewnętrznej 130 kg?

Odpowiedź na zadane pytanie 2:

Dostawę i montaż siłowni zewnętrznej należy wykonać zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia placu zabaw wykonane ze stali ocynkowanej malowanej proszkowo?

Odpowiedź na zadane pytanie 3:

Wszystkie urządzenia na placu zabaw muszą spełniać wymagania normy PNEN 1176-1:2009 i PNEN 1176-7:2009.


BURMISTRZ
mgr Piotr Zabrocki